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Az ENSZ Agenda 2030 jelenleg a végrehajtási szakaszának felénél tart. A közelmúltbeli globális szintű 
felülvizsgálatok rávilágítottak arra, hogy javítani kell az erőfeszítések ütemét a fenntarthatósági célok 
elérésének biztosítása érdekében. A 2024-ben megrendezésre kerülő, a Jövővel foglalkozó ENSZ-
Csúcstalálkozó kapcsán erős konszenzus és vágy alakult ki az ENSZ és más irányítási struktúrák 
megerősítésére, valamint a fenntartható fejlődési célok 2030-ig történő előmozdítására irányuló 
kötelezettségvállalások megújítására. Ebben a kritikus helyzetben a világ egyre növekvő kihívásokkal 
néz szembe, a tartós szegénységtől és éhezéstől kezdve az éghajlatváltozás riasztó következményeiig, 
ami hatalmas kihívásokat teremt, amelyekkel foglalkozni kell a fenntartható fejlődés végrehajtása 
érdekében. 2023-ban az ENSZ rámutatott, hogy a közel 140 értékelhető fenntartható fejlődési cél 
fele mérsékelt vagy súlyos eltérést mutatott a várakozásoktól, és a célok több mint 30%-ánál nem 
előrelépés volt, hanem visszaesés a 2015-ös referenciaértékekhez képest. Ezért sürgősen szükség van 
arra, hogy a világ összefogjon, és átalakító intézkedéseket hozzon, valamint többoldalú megoldásokat 
dolgozzon ki az összetett, egymással összefüggő és dinamikus kihívások kezelésére. 
 
A gyorsan fejlődő és átalakuló digitális környezet gerincét képező nagytömegű adatállományok, a 
Big Data értékes erőforrásként jelenik meg. Makroszkopikus, dinamikus és objektív nyomon 
követési képességeket kínál összetett és összekapcsolt folyamatokhoz. Az elmúlt években a big 
data megmutatta, hogy képes előmozdítani a fenntartható fejlődési célok megvalósítását azzal, 
hogy megkönnyíti a többdimenziós elemzést, azonosítja a fenntartható fejlődés fő akadályait, 
előmozdítja az innovatív megoldásokat és tisztázza a jövőbeli fejlődés irányát. 
 
Örömmel hívjuk össze a 4. Big Data Nemzetközi Fórum a Fenntartható Fejlődési Célokért (FBAS 2024) 
találkozónkat Pekingben, Kínában, 2024. szeptember 6. és 8. között, hogy elősegítsük az 
együttműködést és egyetértést a nagy tömegű adatokban rejlő lehetőségek fenntartható fejlődési 
célú kiaknázása terén. A Fórum párbeszédet és eszmecserét szervez a következő témában: "A 
következő 7 évben a Big Data a Fenntartható Fejlődési Célok eléréséhez szükséges átalakítási 
folyamatok meghajtója". A Fórumon sorra vesszük a fenntartható fejlődési célokat, köztük az éhezés 
megszüntetését, a tiszta vizet és a higiéniát, a tiszta energiát, a fenntartható városokat és 
közösségeket, az éghajlat-politikát, a víz alatti életet, a szárazföldi életet és az megvalósításra 
összpontosító együttműködési partnerségek kérdését. A Fórum napirendjén mélyreható 
megbeszélések szerepelnek a legújabb Big Data és AI technológiákról, átfogó megoldásokról, 
alkalmazások bemutatásáról és regionális fenntartható fejlődési tapasztalatokról. 
 
Az FBAS 2024 részéről szívből hívom meg a tudományt, a mérnöki szférát, az oktatást, a 
menedzsmentet, a vállalkozásokat és a társadalmi szervezeteket képviselő szakértőket, profikat, 
gyakorlati szakembereket és tudósokat a világ minden tájáról, hogy találkozzunk Pekingben. Osszák 
meg velünk a fenntartható fejlődéshez szükséges Big Data alkalmazás terén elért legújabb 
eredményeket és gyakorlati meglátásokat, az együttműködés előmozdítása és az ENSz Agenda 2030 
még hátralévő második szakasza folyamán követendő teendők kijelölése céljából. 
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